



<b>Název kurzu:</b>	<b>Začínáme s LinkedIn – II.</b>
<b>Termín:</b>	<b>6. 5. 2025</b>
<b>Místo a čas:</b>	Sídlo KHK MSK na ul. Výstavní 2224/8, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory 8:00 – 15:30 s přestávkou na oběd (coffee break a oběd zajištěn)
<b>Komu je určen:</b>	Kurz je <b>určen účastnicím projektu „Úspěšnou podnikatelkou v každém věku“</b> , které s LinkedInem začínají. Kurz navazuje obsahově na LinkedIn I.
<b>Co získáte pro praxi:</b>	Praktické vědomosti jak využít sílu LinkedInu pro své podnikání.
<b>Obsah kurzu:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>● Efektivní budování sítě</li><li>● Tvorbu strategického obsahu: Získáte praktické tipy na psaní příspěvků, které zaujmou a zvýší vaši viditelnost na LinkedInu.</li><li>● Ambasadoring a osobní značku: Objevíte, jak prezentovat své podnikání autenticky a stát se ambasadorkou své značky.</li><li>● Měření a optimalizace úspěšnosti: Naučíte se pracovat s analytikou a zlepšovat své výsledky</li><li>● Praktické dovednosti: V rámci workshopu si připravíte konkrétní příspěvky a strategie, které ihned využijete ve svém podnikání.</li></ul>
<b>Metody výuky a způsob poskytnutí zpětné vazby:</b>	Program bude veden formou přednášky, praktických ukázek a cvičení.
<b>Lektor:</b>	Ing. Petra Orságová - Mentorka & lektorka <ul style="list-style-type: none"><li>● Mentorka v několika akceleračních programech pro startupy a podnikatele</li><li>● Specializace: IDEATION &amp; VALIDATION: Business (Lean) Canvas, Business plan, Business validation. MARKETING: Strategický marketing, Content marketing. DIGITÁLNÍ PODNIKÁNÍ: E-commerce, Online marketing</li></ul>
<b>Poznámka/podmínka:</b>	<b><u>Vlastní notebook sebou.</u></b>
<b>Kontakty:</b>	Bc. Nicole Jahodová, 775 355 191, n.jahodova@khkmsk.cz Ing. Zdislava Doleželová, 770 165 388, z.dolezelova@khkmsk.cz

Kurz je realizován v rámci projektu Krajské hospodářské komory Moravskoslezského kraje. Projekt je spolufinancován z Evropského sociálního fondu plus a ze státního rozpočtu ČR pod operačním programem Zaměstnanost plus.

Registrace na kurz: [www.khkmsk-registrace.cz](http://www.khkmsk-registrace.cz)